[bookmark: _GoBack]	                                                                                                                                         


Klauzula informacyjna
Zgodnie z art. 13 i art.14 rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz. Urz. UE L 119 z 04.05.2016, str.1, z późn. zm.), zwanego dalej „Rozporządzeniem” w związku z ubieganiem się o dodatek elektryczny na podstawie ustawy o szczególnych rozwiązaniach służących ochronie odbiorców energii elektrycznej w 2023r. w związku z sytuacją na rynku energii elektrycznej z dnia 7 października 2022r. (Dz. U. z 2022r. poz. 2127), informujemy, że:
· Administratorem danych osobowych jest Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej 
w Mędrzechowie  (adres: Mędrzechów 434, 33-221 Mędrzechów) reprezentowany przez Kierownika Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Mędrzechowie.
· We wszystkich sprawach dotyczących ochrony danych osobowych, mają Państwo prawo kontaktować się z naszym Inspektorem Ochrony Danych na adres e-mail: agata.skowron@medrzechow.net 
· Celem przetwarzania danych osobowych jest realizacja Programu dotycząca dodatku elektrycznego.
· Dane osobowe przetwarzane są na podstawie art. 6 ust. 1 lit. c Rozporzadzenia ustawy o szczególnych rozwiązaniach służących ochronie odbiorców energii elektrycznej  w 2023r.  w związku z sytuacją na rynku energii elektrycznej z dnia 7 października 2022r. (Dz.U. z 2022r. poz. 2127) w związku z ustawą z dnia 28 listopada 2003r. o świadczeniach rodzinych (Dz.U. z 2022r. poz.615, z późn.zm.),w celu i w zakresie niezbędnym do realizacji zadań wynikających z ustawy o szczególnych  rozwiązaniach służących  ochronie odbiorców energii elektrycznej w 2023r. w związku z sytuacją na rynku energii elektrycznej z dnia 7 października 2022r. (Dz. U. z 2022r. poz. 2127), w szczegolności w celu ustalenia i weryfikacji prawa do dodatku elektrycznego, ustalenia i dochodzenia zwrotu nienależnie pobranego dodatku oraz archiwizacji zgromdzonych informacji. 
· Dane osobowe będą przechowywane przez okres przewidziany w przepisach dotyczących przechowywania i archiwizacji dokumentacji.
· Odbiorcami Pani/Pana danych osobowych są podmioty uprawnione do ujawnienia im danych na mocy przepisów prawa oraz podmioty realizujące świadczenie w imieniu administratora na podstawie umów cywilnoprawnych. 
· Podanie przez Pana/Panią danych osobowych jest wymogiem ustawowym wynikającym z przepisów wskazanych w pkt. 3 ustaw.
· Pani/Pana dane osobowe nie podlegają zautomatyzowaniu podejmowanych decyzji,
 w tym profilowaniu ani przekazaniu do państwa trzeciego lub organizacji międzynarodowej.
· Ma Pani/Pan prawo do: dostępu do swoich danych osobowych, ich sprostowania, uzyskania ich kopii, prawo do ograniczenia ich przetwarzania oraz prawo wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych (ul. Stawki 2, 00-193 Warszawa, e-mail: kancelaria@uodo.gov.pl). 
Ponadto ma Pan/Pani prawo do wniesienia sprzeciwu co do przetwarzania danych, a administratorowi nie wolno już przetwarzać tych danych osobowych, chyba że wykaże on istnienie ważnych prawnie uzasadnionych podstaw do przetwarzania, nadrzędnych wobec interesów, praw i wolności osoby, której dane dotyczą, lub podstaw do ustalenia, dochodzenia lub obrony roszczeń. 
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